

Niños Heridos por Minas Terroristas

Eric y Melvin Gutiérrez, de 7 y 14 años respectivamente, resultaron gravemente lesionados ayer al pisar una mina terrorista, en el cantón y caserío Santa Cruz, jurisdicción de Jucuapa, Usulután, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada (COPREFA).

Por otra parte, el camión placas 80-632, propiedad de Ramiro López, fue ametrallado por terroristas en el cantón Monté Redondo, en la jurisdicción de Concepción Quezaltepeque, Chalatenango, agrega COPREFA.

Asimismo se informa que un grupo de subversivos robó C25.000.00 en efectivo al comerciante Atilio Benítez, así como calzado y tela verde olivo, en el caserío Los Espinos, en Sesorri, San Miguel.

También un terrorista murió durante un enfrentamiento entre una columna guerrillera y soldados del Batallón Belloso, en el cantón Los Rodríguez, jurisdicción de San José Guayabal, Cuscatlán. En la ocasión anterior el Batallón Belloso decomisó un fusil M-16, cargadores y abundante munición.

—Favor pase a la página 23.



MISTERIOSO HECHO. Aún no hay versión exacta sobre cómo el estudiante Carlos Gil resultó muerto dentro del vehículo que manejaba la señora Francisca Padilla, quien asimismo resultó lesionada. Se presume una tragedia pasional. El hecho ocurrió ayer en la Avenida Los Andes, de la colonia Miramonte.

Estudiante se Suicida Tras Ultimar a Mujer

En una aparente tragedia pasional ayer al mediodía resultó muerto de un balazo en la sien derecha, el egresado de ingeniería de la Universidad Politécnica, Carlos Arturo Gil Herrera, quien antes intentó matar a la señora Ana Rina Francisca Padilla Cañas, dejándola gravemente lesionada.

Aunque esta versión no ha sido confirmada por el Juzgado 10. de Paz, al que le correspondió conocer del hecho, en el sitio donde se produjo la aparente tragedia corrió la versión de que se trataba de un asalto.

Los informes obtenidos en diversas fuentes señalan que la señora Padilla Cañas conducía su vehículo sobre la Avenida Los Andes, en la colonia Miramonte, acompañada de un hombre que iba a su lado.

Agreden que de repente se escucharon los gritos de la mujer, pidiendo auxilio a los vecinos. En fracción de segundos se oyeron detonaciones de arma de fuego, observándose que la mujer manaba sangre de la cabeza y el hombre que la acompañaba estaba muerto.

La señora Padilla, de 37 años, aún con vida, fue conducida por miembros de la Cruz Roja a un hospital privado, en tanto que el cadáver del supuesto estudiante universitario quedó en el asiento delantero, sosteniendo el arma que había utilizado para el doble crimen.

Al practicarse el reconocimiento judicial, la Juez 10. de Paz, Br. Elena Margarita Morán, encontró dentro del vehículo que manejaba la señora Padilla Cañas un revólver calibre 38 con el cual Gil había disparado primero a su víctima.

—Favor pase a la página 24.

Por Intento de Soborno lo Capturan

Agentes de la Policía de Hacienda capturaron a Carlos Dagoberto Suárez González, al tratar de sobornar con 40 mil colones a un empleado de la Dirección de Migración.

Según el informe de la PH, la citada cantidad iba a entregarse a Suárez González al empleado para que le tramitara pasaportes a personas de nacionalidad cubana.

El empleado fue llamado a declarar en las diligencias extrajudiciales, en donde reconoció al imputado, quien fue detenido el 18 del mes anterior, decomisándose una pistola calibre 38. Fue consignado al Juzgado 6o. de Paz, de esta ciudad.

Por Denunciar Basura en Mercado Suben Recargos

Por denunciar que la alcaldía capitalina no recolecta las toneladas de basura que se encuentran desde hace varias semanas en el estacionamiento del Mercado de Mayoreo "La Tiendona", el administrador de ese centro comercial ha duplicado el cobro de recargos a los comerciantes que se encuentran en la zona de carga y descarga.

Dicen los vendedores de frutas y verduras que los encargados de la limpieza del mercado llegan a botar los barriles de desechos a cada momento en el área destinada para estacionamiento de vehículos, sin atender las súplicas de los comerciantes de que la basura sea depositada lo más lejos posible de las ventas.

Según dicen, ante la irresponsabilidad del administrador al no preocuparse por mantener un ambiente limpio...

—Favor pase a la página 37.

Comerciantes Estabilizan Oferta de Granos Básicos

Mientras las agencias del IRA racionan el suministro de granos básicos, la empresa privada, por medio de los comerciantes de granos básicos, mantiene estable la oferta en la plaza local, según lo informó ayer en el centro de acopio de la Calle Gerardo Barrios y sector aledaño a la Iglesia El Calvario, donde se ubica tradicionalmente el grueso de negocios mayoristas de esta especialidad.

A pesar de la sequía que hubo durante julio y la primera quincena de agosto en la Zona Oriental del país, los granos básicos no han escaseado en el mercado nacional. Los precios han subido pero se debe a otros factores, declaran comerciantes mayoristas de la Calle Gerardo Barrios.

Señalan que el azúcar, el rubro que vende el Gobierno, es el único producto de la canasta hogareña que escasea desde hace dos meses.

Algunos consumidores entrevistados sobre el particular dijeron ayer a EL

DIARIO DE HOY que las agencias capitalinas del IRA venden las bolsas de azúcar a un precio y en el interior de la República a otro más alto.

Sin embargo, la publicidad millonaria del mencionado Instituto reitera que los precios son uniformes, lo cual no puede ser así, ya que el transporte y otros factores inciden en el precio del producto.

MÓVIMIENTO DE CARGA Durante el recorrido que —Favor pase a la página 37.



ACUSADO. Carlos Suárez González fue capturado al intentar sobornar a un empleado de Migración.

Tablero Judicial

Matan a Hondureño Cuando Comía Pupusas

Mario Moisés Andino, de 39 años, de nacionalidad hondureña, fue ultimado la madrugada de ayer frente a un pequeño negocio de comida sobre la 9a. Calle Pte. de esta capital.

De acuerdo con los datos del Juzgado 10. de Paz, la víctima estaba comiendo pupusas cuando llegaron dos sujetos con quienes tuvo un altercado y, acto seguido, éstos últimos le dispararon, dándole muerte.

Tres Muertos en Balacera en S. Martín

En una balacera cuyo origen se desconoce y que se registró en la medianoche del sábado en el...

—Favor pase a la página 37.

Los Cocoteros Tienen a Desaparecer en el País

Los cocoteros tienen a desaparecer en el país por un inusitado incremento de las plagas que lo atacan, por las enfermedades, por el irrespeto a la propiedad privada y por la reforma agraria que se impuso hace cinco años, afirman ingenieros y ex-productores de ese fruto eminentemente tropical.

Antes, añaden, los dueños de los cocotales se preocupaban por cuidar y resembrar y por eso había en el país una excelente producción de cocos de buena calidad.

Sin embargo, luego vino la reforma agraria y muchas haciendas en las cuales se producían grandes cantidades de cocos, fueron descuidadas a tal grado que ahora no producen como antes y en otras ha desaparecido, es por eso que comenzó a escasear y aumentó de precio.

Antes de la reforma agraria, indican, un coco

valía 15 centavos y los más grandes 20 ó 25 ctvs. Ahora no cuesta menos de un colón.

Ante eso, algunas personas que se dedican al negocio de vender "agua de coco"—la cual por lo general mezclan con hielo y azúcar, restándole mucho de su calidad natural—compran cocos procedentes de Guatemala que tiene un sabor distinto a los criollos.

En Centroamérica, las plantaciones están localizadas a lo largo de las costas del Atlántico y Pacífico, siendo estas áreas las que presentan mejores condiciones ecológicas.

En El Salvador, dice el Ing. Elias Mejía Figueroa, todo el territorio presenta condiciones para su explotación, pero se destacan los departamentos de Usulután y La Paz, aun cuando la generalidad cree que el más ideal es Sonsonate, ya

—Favor pase a la página 37.



EN PELIGRO DE EXTINGUIRSE. Los cocoteros están a punto de extinguirse en el país por las plagas, las enfermedades y la reforma agraria. Aún puede verse la oferta de este delicioso fruto a la orilla de la carretera a Sonsonate.